

# PIA S5 Proxy 價值主張與合規聲明

## 1. 住宅代理採購簡介

本聲明是公司範圍內透明政策的成果，旨在揭示 PIA S5 Proxy 住宅代理基礎設施，即採購流程。

“PIA S5 Proxy”是道德商業實踐的堅定宣導者，嚴格在已建立的合法代理池的能力範圍內運作。嚴格的道德標準和透明度是我們所有業務運營的核心，我們確保它們清楚地反映在我們對供應商的要求中。我們堅信，我們每天都在有意識地選擇的這條道路是 PIA S5 Proxy 成功的關鍵原因之一。

## 2. 價值主張

PIA S5 Proxy 致力於提供高價值的代理服務，同時嚴格遵循公平、透明和行業最佳實踐的原則。我們的目標是創建一個以信任為基礎、可持續發展的行業，注重最終用戶的知情同意和公平獎勵。

## 3. 道德住宅代理採購的重要性

在所有代理類型中，住宅代理最容易受到虐待和違反道德規範。這是因為大多數住宅代理都是通過物理設備路由互聯網流量而創建的，而這些物理設備通常由普通人擁有。

PIA S5 Proxy 對每個住宅代理網路參與者權利的尊重體現在我們公司關於整個採購過程的內部政策中。

PIA S5 Proxy 尊重每個住宅代理網路參與者的權利，這在我們的採購流程內部政策中得到了充分體現。所有 PIA S5 Proxy 住宅代理都來自：

### 互聯網服務供應商 (ISP)

它被認為是一種道德敏感性較低的住宅代理獲取替代方案，因為 ISP 住宅代理不需要最終用戶參與。這些代理是在互聯網流量通過 ISP 網路路由時創建的。

## 4. 採購流程與政策

我們通過符合道德和可持續的標準採購住宅代理。PIA S5 Proxy 堅信透明度、尊重用戶隱私，並致力於促進公平的生態系統。我們制定並實施了一套道德規範標準，以指導我們選擇供應商，並確保準確地獲取住宅 IP 地址。

### 4.1 供應商要求

我們與信譽良好的供應商合作，這些供應商需通過嚴格的驗證流程，以確保用戶自願加入其網路並瞭解數據收集的相關資訊。通過此類合作，我們確保 IP 地址來源合法。

### 4.2 用戶參與與獎勵

我們允許用戶通過參與聯盟計畫來賺取收入。用戶通過在其平臺（如網站、博客、社交媒體等）上推廣企業的產品或服務來賺取佣金。這種方法不僅促進了協作社區的發展，也讓用戶能夠從互聯網資源中獲益。

### 4.3 知情同意

PIA S5 Proxy 嚴格遵守《通用數據保護條例》（GDPR）等適用的法律法規，確保我們的數據處理行為符合法律要求，並維護用戶的隱私權。

#### 4.4 數據保護

為了保護住宅 IP 地址所有者的安全，我們採取了強大的安全措施，包括數據加密、安全存儲和定期審核。這些措施確保我們僅收集住宅池功能所需的必要數據，且 PIA S5 Proxy 的客戶無法通過 IP 地址與個人用戶建立聯繫。

#### 4.5 法律法規遵從

我們嚴格遵守適用的法律法規，尤其是與數據保護、隱私和用戶同意相關的規定。我們的實踐符合 GDPR 等現行立法，確保我們的道德採購符合所有法規要求。

通過這些措施，PIA S5 Proxy 確保在提供高質量服務的同時，遵循最高的道德和法律標準，構建一個信任和可持續發展的代理生態系統。

### 5. 成為 PIA S5 Proxy 代理提供商的規定和規則

PIA S5 Proxy 的公平實踐模式要求獲得每個住宅代理網路參與者的明確同意。在接受任何來源作為我們的代理提供商之前，我們會進行嚴格的審查。此外，我們的持續審查過程可能包括對通信實踐的強制性更改。

#### 5.1 明確同意

**透明溝通：**所有潛在的代理提供商必須確保其網路參與者完全知曉並

同意其設備將被用作住宅代理。這包括清楚地解釋參與的條款和條件。

詳細說明：與第三方共用互聯網流量的意圖必須明確並反復說明，確保參與者充分理解其選擇。

## 5.2 嚴格審查

背景調查：在接受任何來源作為代理提供商之前，我們會進行詳盡的背景調查，確保其操作符合我們的道德標準和政策要求。

合規性檢查：代理提供商必須通過一系列合規性檢查，包括但不限於數據隱私和安全措施，以確保用戶數據的安全和隱私。

## 5.3 持續審查

定期評估：我們會定期評估代理提供商的操作，確保其持續符合我們的政策和標準。這包括對通信實踐的強制性更改，以適應最新的道德和法律要求。

回饋機制：建立用戶回饋機制，允許網路參與者報告任何不當行為或問題，確保代理提供商及時整改。

## 5.4 用戶為中心

教育和告知：代理提供商必須通過所有可用管道（如社交媒體、博客文章等）教育和告知其用戶，確保他們瞭解設備在代理網路中所扮演的角色和貢獻。

持續溝通：保持與網路參與者的持續溝通，提供清晰的資訊和支持，確保用戶始終瞭解他們的資源將如何被使用、誰將有權訪問以及服務於什麼目標。

透明度：代理提供商應保持高度透明，清楚解釋設備加入網路後的影響，包括使用哪些資源以及與第三方共用的情況。

通過這些規定和規則，PIA S5 Proxy 確保其代理網路的公平和透明，維護用戶的權利和隱私，並持續提升用戶對代理服務的信任和滿意度。

#### PIA S5 Proxy 住宅代理管理政策

1. 用戶隱私。PIA S5 Proxy 要求代理提供商保護最終用戶的隱私。公司僅接收對代理功能至關重要的數據點。
2. 用戶關懷。PIA S5 Proxy 提供商必須確保所有活躍使用的設備的性能不受影響。
3. 數據修改。當 PIA S5 Proxy 客戶發送請求時，目標伺服器接收的請求與發送給我們的請求完全相同。我們不會修改通過我們機器的任何數據。

4. 供應商審查。PIA S5 Proxy 為所有住宅代理提供商建立了嚴格的審查流程。它包括一套針對我們合作夥伴的明確合同義務，以確保最終用戶知情並明確同意。

## 6. 結論

PIA S5 Proxy 的核心價值觀是每個重大商業決策的基礎，它們涵蓋了從住宅代理的來源方式到 PIA S5 Proxy 對待其可信賴的商業夥伴的方式等方面。

PIA S5 Proxy 最偉大的願景是看到整個行業朝著所有參與方基於信任的可持續實踐發展，其中完全的最終用戶意識、公平獲得的同意和用戶獎勵將成為一項商業規則，而不是例外。

我們公司將繼續為企業和最終用戶創造價值，同時致力於成為道德規範的典範。PIA S5 Proxy 承諾通過持續自我教育和實施行業最佳實踐，維護其公平、透明和道德的政策。

通過這些措施，PIA S5 Proxy 致力於打造一個安全、公正、透明的代理服務環境，維護用戶的權利和隱私，並持續提升用戶對代理服務的信任和滿意度。